

Мы с супругой входили в дорогуший ресторан. Мы конечно можем позволить себе сходить в такой, но кусок в горло не пойдет), знание о цене этого куса не даст насладиться его вкусом. Супруга была в вечернем, тоненьком и облегающем платье без нижнего белья. Мне Вы сказали быть в строгих брюках и тоже без нижнего белья. Я шел на ватных ногах и чувствовал как шерсть брюк трется о мой член, как он предательски твердеет. Мысли мечутся в голове. Мне реально страшно. Если я, уверенный мужчина, стонал под Вами как последняя шлюшка, то что уж говорить о супруге, которая чувствует мужскую силу за километр. Я не рассказал ей, что чувствовал себя с Вами как бандерлог перед повелителем. Я не рассказал, что Вы настолько подвили мою волю, что я гордился целовать Ваши ноги и был счастлив любому слову похвалы. Мне было страшно, что Вы станете для нее всем, а я буду для нее только тенью у Ваших ног. Но возбуждение и желание чтобы Вы меня похвалили, заставило привести мою супругу к Вам. Предварительно выбрив ее лобок, по Вашему приказу.

Сейчас ее вечернее платье предательски выделяло ее бритый лобок и взрывало мой мозг при мысли, что сегодня эта часть тела будет принадлежать настоящему Хозяину. Мой лобок так же был чисто выбрит супругой и я, если честно, чувствовал себя из-за этого практически голым.

Мы отдали верхнюю одежду в гардероб, и взявшись за руки, пошли к столику в тени зала, где Вы ожидали нашего появления. Когда мы подошли к Вам, Вы подняли на нас взгляд, при этом глаза супруги начали разглядывать Ваши туфли. Вы протянули даме руку, поцеловали ее и предложили присесть. Она, краснея и стесняясь, села возле Вас, я же так и остался стоять возле столика. Вы не обращали на меня никакого внимания.

— Что такая прекрасная леди делает с мужчиной, который не стоит и ногтя на левом мизинце, ее прекрасной ножки?

— Я люблю его...

— Бывает...

Вы улыбаетесь и целуете ее ручку, сначала сверху, затем ладошку. Она стесняется и краснеет, опускает глаза, но улыбается. Я продолжаю стоять как истукан возле Вашего столика. Мне кажется что уже все официанты смотрят на сцену, когда мужчина приводит за руку красивую женщину к столику и мнется возле, не имея возможности присесть.

Вы достаете две бумажки по 5000 руб. и кидаете передо мной. И говорите не поворачивая ко мне головы.

— Эта женщина достойна хорошего букета. К ее карим глазам подойдут темные розы. Но розы это банально, поэтому я хочу увидеть тут букет, который заставит цвести эти глаза, а эти пухлые губки улыбаться...

Моя супруга жутко краснеет, Смотрит на Ваши руки, которые сжимают ее ладошки и улыбается как первокурсница.

Я понимаю, что если сейчас возьму эти бумажки и пойду покупать цветы для своей супруги, то мой статус для нее будет ниже плинтуса. Меня как мужчины просто не будет сегодня. Я просто лишь слуга для этого Мужчины, который все сильнее и сильнее сжимает кольцо своего обаяния вокруг моей любимой женщины. Женщины, каждую клеточку которой я целовал, женщины, которая родила мне троих детей, женщины, которая является для меня вселенной.

Я краснею, беру бумажки и направляюсь на поиск твоих любимых гербер.

Пока я бегал в поисках ларька с цветами, куча мыслей металась в моей голове. «Почему я так низко пал?», «А как теперь будет относиться ко мне любящая и уважающая супруга?», «КТО Я такой? Если не ее мужчина?». По истечении 40 минут, когда я с охапкой цветов и своих мыслей буквально вбежал в ресторан, я увидел рядом с Вами расслабленную смеющуюся женщину. Я видел ее искреннюю улыбку, ее раскрепощенную сексуальную позу, ее блестящие глаза и губы. Я стоял и смотрел на нее. Я понимал что она не была такой уже много много лет... Только ради этой улыбки на моем любимом лице стоило сегодня приходить сюда... Я подошел к столику и протянул Вам букет и сдачу. Вы взяли букет и даже не обратили внимание на сдачу. Вы передали ей букет.

— Я угадал с твоими любимыми цветами?

— О да, ДОРОГОЙ, ты просто чудо!!!

При этом она даже не взглянула в мою сторону. Я был простым посыльным, который принес букет Женщине из высшего общества, которого просто не существует в ее мире.

— Да кстати, ты помнишь, что у тебя есть сюрприз для нашего друга?

— Да конечно...

Она достала из своей сумочки коробочку, которая была перевязана розовой ленточкой. Я понял, что этот «подарок» Вы приказали ей купить для меня, когда она уединилась в нашей спальне и ворковала больше двух часов с Вами. Она пододвинула коробочку мне, даже не взглянув на меня. Я взял коробочку, дрожащими руками разорвал ленточку, в ней была анальная пробка. Она взяла нежно мою руку и сказала примерить ее сейчас же.

Пробка оказалась достаточно большой, поэтому мне пришлось потрудиться, чтобы всунуть ее в свою попку. Я чувствовал себя униженным и опущенным, моя попка разрывалась изнутри. Я вышел в раскоряку к Вам, и Вы мне дали новое задание: снять номер на свое имя и для Вас и Вашей женщины. Расстелить постель, налить шампанского, «занять свое место», оставить дверь в номер открытой и написать Вам смс с номером по готовности. Когда я уходил Вы мило ворковали, как два влюбленных голубка.

Когда я выполнил Ваше задание и сидел на полу возле расстеленной постели и сообщил Вам о готовности, мое сердце билось как отбойный молоток, мой член стоял колом, мой мозг рисовал образы как Вы лапаете мою супругу в лифте... Тут дверь открылась и на пороге появилась моя супруга. Ее лицо было красным, ее губы были припухшими, ее глаза блестели, она немного шаталась, ее ноги были широко расставлены. Но самое главное... кроме ее чулок на ней больше ничего не было... Эта нимфа стояла в проходе ее нижние губки были влажными и набухшими, ее грудь вздымалась в такт ее возбужденного дыхания. С ее губ сорвались только два слова...

— Выйди вон!

Ее глаза были стеклянными и смотрели мимо меня, ее губы были сжаты, и она стала похожа на фурию — жестокая эгоистка, для которой существуют только ее желания...

Я встал, прошел мимо нее, и наткнулся в коридоре на Вас. Вы улыбались и держали в руках ее платье, Ваши пальцы блестели от ее соков. Я опустил голову и поплелся в холл ожидать разрешения присутствия, когда Вы будете удовлетворять свою похоть с моей любимой женщиной.

Я выпивал сидя в баре и мне в голову лезли образы, как Вы приручаете мою любимую к Вашим приказам, как она ластится к Вам после того как Вы ее грубо поймали. Как она

вылизывает Ваш член после своей попки.

Я несколько раз подходил к двери номера, который я снял для Вас и Вашей сегодняшней шлюшки. Один раз я слышал ее крики и рыдания, и я не ушел не выдержав ее скулежа... Один раз я слушал как разрезает воздух хлыст и как он ласкает чью-то красивую попку. Один раз была полная тишина, но мне показалось, что я слышал причмокивающие звуки.

Уже под утро, я получил SMS «Она готова». Я вошел в открытый номер. В душе шелестела вода, а моя супруга лежала на кровати лицом вниз. На ней был одет строгий ошейник, который впивался в ее кожу, ее спинка была вся исполосованная, ее попка была вся красная, а ее прекрасный анус превратился в глубокую, открытую дырищу. Половые губы переливались красным и синим, а между ними была мутная жидкость, она вытекала на простынь и мне показалось это не правильным. Я опустил к твоим губкам и зачихнул сперму нашего Господина внутрь тебя, а все что вылилось с тебя слизал... Я подумал, что эта жидкость должна оставаться внутри нас. Ты спала, но не смотря на твое истерзанное тело, ты улыбалась во сне. Я напялил на тебя кое как платье. Взял тебя на руки понес в машину...

Ты мне обещала рассказать, что с тобой произошло, когда отдохнешь, но сказала, что бы была лучшая ночь в твоей жизни. Я кормил детей завтраком, ты отсыпалась на нашей кровати, а мне на телефон стали приходить СТРАШНЫЕ MMS где моя правильная супруга и мама твоих детей раздвигает свою попку перед чужим членом, где ее довольное лицо измазано чужой спермой, где она вылизывает чужие ноги, где чужая рука наказывает ее попку. Хотя чужая ли? Возможно после сегодняшней ночи я чужой для этой женщины? А Вы самое дорого что у нее есть?